

更新情報

平成 26 年 11 月 25 日

特定個人情報保護評価書（素案） 概要の 3 - III の見出しの内、「(情報の移転)」を「(情報の提供・移転)」に変更し、同見出し内の①から③につきましても表現を補いました。

平成 26 年 11 月 28 日

更新情報の見出しをアップしました。

平成 26 年 12 月 1 日

区民意見公募手続（パブリックコメント）に記載の本件募集案件の件名を訂正しました。